

# 新时代 新征程 新伟业

## 时政

### 两当县：做优“引育留用” 激活“人才引擎”

今年以来，两当县深入实施“人才赋能”工程，牢固树立“人才是第一资源”理念，不断完善人才工作机制，努力在“引、育、留、用”上求突破，为推动县域经济高质量发展提供有力人才支撑。

建立机制“引才”。紧盯高质量发展用人需要，科学制定招考引进计划，加大人才引进力度，组织召开人才引进对接会，动员更多人才报考两当县岗位，今年以来，共引进、录用各类人才76人，干部人才队伍力量不断充实。组织开展两批次“美丽两当·红色福地”人才志愿者推荐工作并举办授旗仪式，命名了人才志愿者共57人，鼓励引导作出突出贡献的非两当籍人士持续助力两当县域发展。围绕两当县一中教学力量不足实际，组建两当县一中莱西市教学专家工作站，加强已成立的6个专家工作站运行管理，聘请高层次专家人才40

人，为相关领域发展提供智力支撑。深化东西部协作人才交流，双方互派教育、卫健、科技等行业专业技术人才81人次，邀请莱西专家人才赴两培培党政人才367名、专业技术人才346名，不断促进两地人才交流合作。

精培土壤“育才”。坚持把人才培育放在突出位置，着力打造高素质人才队伍，围绕“双百万”和“三养一药”特色产业，培训高素质农民75人、农民合作社带头人200余人次、各类农村实用技术人才8000余人次，针对农村、卫健、金融等系统专业性人才举办培训班8期，培训610人次，进一步提升人才队伍素质。强化人才培育选树，先后举办了“传承红色基因·谱写时代华章”两当青年干部、两当乡土人才“三抓三促”专题练兵比武活动，110名选手参加县级层面练兵比武预决赛，全面展示了近年来干部人才在重点工作中的先进理念、工作经验

### 我市2024年世界粮食日和全国粮食安全宣传周活动启动

本报讯（记者王立宪 董治昇）10月16日，我市2024年世界粮食日和全国粮食安全宣传周活动启动仪式在宕昌举行，本次粮食安全宣传周以“强法治、保供给、护粮安”为主题，市委常委、常务副市长李荣出席并宣布活动启动。

活动现场，通过展板展示、实物展示、现场讲解等方式，向过往群众展示粮食安全保障工作成效以及节粮减损、爱粮节粮、科学食粮、安全储粮等方面的知识和技

### 全市三季度政法工作调度会召开

本报讯（记者张卓宁 通讯员李明）10月16日，全市三季度政法工作调度会在武都召开，市委常委、政法委书记李辉主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、全省有关会议及市委主要领导干部有关批示精神，对常态化扫黑除恶、主动创稳和政法宣传等重点工作进行了再部署再调度再安排。

会议指出，今年以来，全市政法系统各项工作有力有序推进，有力维护了全市政治安全和社会稳定。下一步，在统筹推进上要持续发力，



近日，两当县黄波菌业科技有限公司员工在基地采摘木耳。两当县左家乡引进黄波菌业科技有限公司等龙头企业，今年规模化生产食用菌近500万袋，预计全年销售额2400余万元，有效带动群众增收。

本报通讯员 马卫东 摄

### 隐患排查向前端感知转变

运行高效的指挥调度体系是推动“情指行”一体化运行的重要保障，是建立完善“专业+机制+大数据”新型警务模式的有力支撑。2024年以来，陇南市公安局交警支队给8个高速公路交警大队配备4G执法记录仪185部、4G对讲机228部，充分利用视频会议系统、4G执法记录仪和对讲机对辖区天气路况、交通警情进行实时



进入10月份以来，西和县汇通水务公司扎实开展秋季供水设备安全检修养护工作，组织人员对水源井排灌、配电设备、供水设施等进行全面细致的检查，以保障冬季低温天气下正常供水。

本报通讯员 鱼勇 摄

### 市政协召开“全市文物保护利用情况”双月协商座谈会

本报讯（记者张卓宁）10月16日，市政协召开“全市文物保护利用情况”双月协商座谈会。市政协副主席陈自聪主持会议并讲话。

会上，通报了全市文物保护利用调研情况，4名政协委员及市公安局、市博物馆、武都区政协相关负责同志结合工作实际作了交流发言；市文化广电和旅游局对大家所提意见建议作了回应发言。

会议强调，要提高政治站位，充分认识文物保护和活化利用的重大意义，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的措施，把文物保

### 武都区：秸秆回收“变废为宝”

武都讯（通讯员黄骊珠）今年以来，武都区积极探索农作物秸秆“变废为宝”的方法，重点推进秸秆回收利用，探索建立加工处置销售企业、回收网点，逐步形成群众积极自主回收、全民参与的农作物秸秆长效利用机制，让农民从“我要烧”变成“我舍不得烧”。

“以前秸秆是个大麻烦，不是焚烧就是粉碎还田，现在通过回收利用，环境也变好了，我们还可以增加一些收入。”当地种植户说。

据了解，武都区农作物秸秆产

量较大，主要有水稻秸秆、玉米秸秆、小麦秸秆、油菜秸秆等。全区2023年秸秆总量已超过16万吨，秸秆可收集量14.85万吨，秸秆综合利用量13.40万吨，综合利用率达到90.22%。

秸秆离田回收再利用，能有效防止环境污染、减少病虫害发生，有利于下一茬的播种。同时推进秸秆资源化再利用，把农民头疼的“废物”变成了可综合利用的“宝贝”，实现了资源有效利用和环境保护的双赢。

### 通告

自然人安向红于2017年10月12日在陇南市公共资源交易中心举行的拍卖会上竞得宕昌县2017-N号国有建设用地使用权。竞得后，该宗地竞得人安向红即失联，至今未履行竞得人相关法定责任及义务。

现通告：取消安向红宕昌县2017-N号国有建设用地使用权竞得人资格，由此产生的所有法律责任均由安向红承担。特此通告

宕昌县自然资源局  
甘肃正大拍卖有限责任公司  
2024年10月18日

### 甘肃省宕昌县国有建设用地使用权公开出让公告

宕自然资资源告字〔2024〕10号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《甘肃省招标投标条例》《甘肃省国有建设用地使用权出让实施细则》等法律、法规之规定，经宕昌县人民政府批准，宕昌县自然资源局决定对以下1宗国有建设用地使用权进行公开出让，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划指标要求（见下表）

宗地编号	宗地位置	供地条件	出让面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	竞买保证金
2024-H号	该宗地位于宕昌县哈达铺镇召藏村，东邻车站路；南邻原有通村道路；西邻空地；北邻召藏村，具体位置以出让宗地界址图为准。	现状（规划指标及规划设计要求详见宕昌县住房和城乡建设局出具的宕建规条字〔2017〕004号规划条件通知书）	27120平方米 约合40.68亩	工矿仓储用地	≤1.2（不含地下部分的建筑面积）	≤45%	≥25%（屋面绿化不计入绿地面积）	50年	550万元

注：出让宗地详细情况见《出让文件》，按挂牌方式出让的，起始价及加价幅度见陇南市公共资源交易中心挂牌公示栏。

二、陇南市公共资源交易中心交易编号：B0120241017000001

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买，申请人应当单独申请。

有下列行为之一的，不得参加竞买：

1. 已取得国有建设用地使用权，但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发的；

2. 拖欠土地出让金尚未交清的；

3. 其他有关规定不能参加的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让，按照价高者得的原则确定竞得人。

五、竞买申请和竞买保证金交纳

1. 有意竞买者于2024年10月18日至2024年11月7日持《国有建设用地使用权出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权出让竞买申请确认表》按出让文件的有关要求提交相关资料，向甘肃正大拍卖有限责任公司提出竞买申请，领取出让文件。

2. 竞买者资格审查完毕后，符合条件的竞买者按出让文件的有关规定缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2024年11月7日下午17:00时（指银行交换到账时间）。符合条件的竞买者在竞买保证金到账后，方确定为竞买人，有资格参加竞买。竞买未成交者，竞买保证金在出让会后5个工作日内如数退还（不计利息）。

3. 申请竞买人于2024年10月29日至2024年11月7